

## Митинг, посвященный Дню полного снятия блокады Ленинграда

*Такого дня не видел Ленинград...  
Нет, радости подобной не бывало...  
Казалось, что все небо грохотало,  
Приветствуя великое начало  
Весны, уже не знающей преград.  
Гремел неумолкаемо салют  
Из боевых прославленных орудий,  
Смеялись, пели, обнимались люди...  
Ю. Воронов*

27 января 2020 года в России отмечался День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Не только в Петербурге, но и во всех городах России прошли различные мероприятия, посвящённые этой великой дате.

Наша школа тоже не могла остаться в стороне. В пятницу, 24 января, были проведены классные часы, посвящённые Дню снятия блокады, а 27 января состоялся митинг. В актовом зале школы заместитель директора А.А. Монахов, а затем девятиклассники напомнили учащимся 8 – 11 классов о страшных событиях того времени: о голоде, отсутствии воды и света, бомбёжках и артобстрелах, о том, как люди теряли близких, но продолжали не просто жить, а ещё и работать на благо Родины. Затаив дыхание, все слушали о стойкости ленинградцев, которым во время блокады выдавался ежедневно только хлеб, остальные продукты - раз в 10 дней. Самая маленькая пайка была у служащих, иждивенцев и детей — 125 г. Сегодня всё это страшно себе представить...

После выступления девятиклассников все посмотрели документальный фильм, посвящённый страшным дням блокады, и почтили память погибших минутой молчания. Закончился митинг выступлением директора школы. Алексей Михайлович Аксёнов обратился к собравшимся с призывом не забывать историю своей страны, помнить о страшных жертвах Великой Отечественной войны и гордиться советской армией, которой принадлежит ведущая роль в Победе над фашизмом.

Костина Маргарита, 9 класс